
           
Gruppo Consiliare alla Città di Biella 

 
INTERROGAZIONE 

 

Premesso che 

 

Dal febbraio 2012 sono aumentate in maniera spropositata e vergognosa le tariffe per le 

mense scolastiche e che, con l’aggiudicazione del nuovo bando per la gestione della mensa 

scolastica l’Amministrazione comunale aveva dichiarato che in base a un minor costo unitario 

per ogni singolo pasto sarebbero dovute diminuire anche le tariffe a carico dell’utenza;  

 

Rilevato che 

 

Oltre alla promessa riduzione delle tariffe l’Assessore Caldesi aveva sottolineato come, nel 

nuovo capitolato, vi sarebbe stata anche una modifica (e un conseguente miglioramento) del 

menù giornaliero del servizio mensa;  

 

Considerato che 

 

Ad oggi, a parte l’introduzione del menù estivo nulla di quanto dichiarato nei mesi scorsi è 

stato fatto tanto che sul sito del Comune di Biella vige ancora il menù dell’anno scolastico 

2012-2013 (http://www.comune.biella.it/sito/index.php?menu-scuole) e nessun genitore si è 

ancora visto recapitare il menù di questo nuovo anno scolastico oltre ovviamente a non aver 

riscontrato NESSUNA riduzione dell’esosissima tariffa mensa;  

 

Sottolineato che 

 

Tra pochi mesi ci saranno le elezioni amministrative nella quali l’attuale Sindaco e la sua 

maggioranza cercano, legittimamente, una riconferma. 

 

Il sottoscritto consigliere comunale interroga il Sindaco e l’Assessore competente per 

sapere  

 

 Se tali ritardi, soprattutto nella forma di una adeguata informazione alla famiglie, non 

potessero essere affrontati nel mese di agosto quando il servizio mensa era sospeso;  

 Se la sbandierata diminuzione delle tariffe avverrà magari il 31 gennaio 2014 a pochi 

mesi dalle elezioni solamente per ingraziarsi un elettorato che durante tutto il mandato 

del Sindaco Donato Gentile, invece, è stato tartassato e, nei fatti, non considerato 

nonostante le molteplici soluzioni prospettate anche dalle forze politiche di opposizione.  

 

Il capogruppo de “La Sinistra” 

alla Città di Biella 

roberto pietrobon 

 

Biella, 11 settembre 2013 
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